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Bolin Fine Jewellery Vårauktionen
2014 Nr 88
SUNDAY 13 APRIL 2014 AT 11:00 CEST

FEES AND AUCTION TERMS

Buyer's premium: 22.50% (Incl. VAT.)

Please note that there is no right of withdrawal on hammer auctions. See complete terms on
auctionet.com/terms.

1. HÄNGSMYCKE, 14 kt guld och platina med 5 större
gammalslipade briljanter ca 2.20 ct, mindre
gammalslipade briljanter och rosenstenar.
Motivets längd 4.2 cm, längd ca 43 cm, vikt 6.6 gram.
Necklace in 14 K gold and platinum with 5 large old-
cut diamonds approx. 2.20 cts, smaller diamonds and
rose-cut diamonds.

Estimate: 20,000 SEK
Hammer price: 23,000 SEK

3. ÖRHÄNGEN, 18 kt vitguld i karmosémodell med 2
briljanter ca 0.50 ct och 18 mindre briljanter ca 0.55
ct.

Diameter ca 1 cm, vikt 2.7 gram. Cluster earrings in 18
K white gold with 2 diamonds approx. 0.50 cts and 18
smaller diamonds approx. 0.55 cts.

Estimate: 13,000 SEK
Hammer price: 14,500 SEK

4. RIVIÈREARMBAND, 18 kt vitguld med 56 briljanter
4.70 ct, enligt uppgift.
Längd 17.5 cm, vikt 9.7 gram. Tennis bracelet in 18 K
white gold with 56 diamonds 4.70 cts, according to
information.

Estimate: 48,000 SEK
Hammer price: 45,000 SEK

5. ENSTENSRING, 18 kt vitguld med en briljant 1.06
ct, enligt gravyr.

Storlek 17 ¼, vikt 3.3 gram. Stämplad OVE, Stockholm
1974. Solitaire ring in 18 K white gold with a diamond
1.06 cts, according to engraving.
Estimate: 26,000 SEK
Hammer price: 22,000 SEK

6. ENSTENSÖRHÄNGEN18 kt vitguld med 2 briljanter
2 x 1.01 ct W (H) vs1, enligt certifikat.

Vikt 2 gram. GIA-certifikat medföljer. Ear studs in 18 K
white gold with 2 diamonds 1.01 cts H vs1 each,
according to certificates. GIA certificates enclosed.

Estimate: 95,000 SEK
Hammer price: 96,000 SEK

7. RING, 18 kt vitguld med en akvamarin och 2
droppslipade briljanter ca 0.30 ct.
Storlek 16, vikt 4.4 gram. Stämplad WAB (WA Bolin),
Stockholm 1965. Ring in 18 K white gold with an
aquamarine and 2 pearshaped diamonds approx. 0.30
cts. Hallmarked WAB (WA Bolin), Stockholm 1965.

Estimate: 7,000 SEK
Hammer price: 15,500 SEK

8. ARMBAND, 18 kt guld och platina med en större
briljant ca 1.10 ct och 6 mindre briljanter ca 2 ct samt
rosenstenar.

Längd 17 cm, vikt 8.5 gram. Finska stämplar O.L.
(Oskar Lindroos), Helsingfors 1938. Bracelet in 18 K
gold and platinum with a large diamond approx. 1.10
cts and 6 smaller diamonds approx. 2.00 cts, and
rose-cut diamonds. Finnish hallmarks O.L. (Oskar
Lindroos), Helsinki 1938.
Estimate: 40,000 SEK
Hammer price: 35,000 SEK

9. ÖRHÄNGEN, 18 kt vitguld, kreoler med 52
briljanter ca 2.10 ct.

Diameter 2.7 cm, vikt 7.6 gram. Hoop earrings in 18 K
white gold with 52 diamonds approx. 2.10 cts.

Estimate: 20,000 SEK
Hammer price: 26,000 SEK
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13. PÄRLCOLLIER, 28 doserade och något barocka
South Seapärlor, ca 12.8-16 mm.
Lås i 18 kt vitguld med små briljanter ca 1.10 ct. Längd
45 cm. Necklace with 28 graduated and slitghtly
baroque South Sea pearls, approx. 12.8-16 mm. Clasp
in 18 K white gold with small diamonds approx. 1.10
cts.
Estimate: 100,000 SEK
Hammer price: 90,000 SEK

14. ÖRHÄNGEN, 18 kt vitguld med 2 South Seapärlor,
ca 11 mm.

Vikt 6.8 gram. Earrings in 18 K white gold with 2 South
Sea pearls, approx. 11 mm.

Estimate: 12,000 SEK
Hammer price: 15,500 SEK

17. ARMBAND, 18 kt guld med 21 safirer och 20
briljanter (en sten saknas) ca 1.20 ct.
Mindre skada. Längd ca 18 cm, vikt 55.4 gram.
Utländska stämplar. Bracelet in 18 K gold with 21
sapphires and 20 diamonds (one stone missing)
approx. 1.20 cts. Small damage.

Estimate: 22,000 SEK
Hammer price: 21,000 SEK

18. RING, 18 kt vitguld, med 6 större och 7 mindre
briljanter ca 1.60 ct.
Storlek 20, vikt 10.5 gram. Stämplad H&Å (Hellström &
Åhrling), Stockholm 1967. Ring in 18 Kwhite gold with
6 large and 7 smaller diamonds approx. 1.60 cts.

Estimate: 14,000 SEK
Hammer price: 15,500 SEK

20. HÄNGE, 18 kt vitguld i karmosémodell med en
större briljant ca 0.45 ct och 8 mindre briljanter ca
1.20 ct.
Diameter 1.4 cm, vikt 3.2 gram. Kedja i sterling silver,
venezialänk, längd 50 cm. Pendant in 18 K white gold
with a large diamond approx. 0.45 cts and 8 smaller
diamonds approx. 1.20 cts. Chain in sterling silver.

Estimate: 16,000 SEK
Hammer price: 14,000 SEK

21. BROSCH/HÄNGE, 18 kt vitguld föreställande en
blomsterkorg med blå och rosa safirer (en sten
saknas), smaragder (D2), briljanter och diamanter
8/8 ca 1 ct.
Storlek 5.5 x 4 cm, vikt 22.6 gram. Brooch/Pendant in
18 K white gold in the shape of a flower basket with
blue and pink sapphires (one stone missing),
emeralds (D2), diamonds and single cut diamonds
approx. 1.00 ct.
Estimate: 18,000 SEK
Hammer price: 15,000 SEK

22. ARMBAND, 60 odlade pärlor, ca 7.5 mm, i tre
rader. Lås i 14 kt vitguld med små pärlor och
briljanter ca 0.40 ct.

Längd 20 cm. 17 extra pärlor medföljer. Bracelet with
60 cultured pearls, approx. 7.5 mm, in three rows.
Clasp in 14 K white gold with small pearls and
diamonds approx. 0.40 cts. 17 additional pearls
enclosed.

Estimate: 10,000 SEK
Hammer price: 8,000 SEK

23. PÄRLCOLLIER, 95 odlade pärlor, 8.5-9 mm. Kullås
i 14 kt vitguld.

Längd 91 cm. Necklace with 95 cultured pearls, 8.5-9
mm. Ballclasp in 14 K white gold.
Estimate: 25,000 SEK
Hammer price: 22,000 SEK

25. ALLIANSRING, 18 kt vitguld med 13
Flandersslipade diamanter ca 0.90 ct.

Storlek 17, vikt 4.9 gram. Stämplad BLG, Stockholm
2010. Eternity ring in 18 K white gold with 13 Flanders
cut diamonds approx. 0.90 cts.

Estimate: 12,000 SEK
Hammer price: 10,000 SEK

27. RING, låghaltigt guld och silver med 27
gammalslipade briljanter ca 3.80 ct.

Storlek 18, vikt 8 gram. Ring in low karatage gold and
silver with 27 old-cut diamonds approx. 3.80 cts.
Estimate: 23,000 SEK
Hammer price: 20,000 SEK
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28. ARMBAND, 18 kt vitguld med 3 större briljanter
ca 0.90 ct, mindre briljanter och diamanter ca 0.70
ct.

Längd 17 cm, vikt 12.4 gram. Bracelet in 18 K white
gold with 3 large diamonds approx. 0.90 cts, smaller
diamonds and diamonds approx.0.70 cts.

Estimate: 12,000 SEK
Hammer price: 10,500 SEK

29. RING, 18 kt guld och vitguld i syskonmodell med
en större Cushionslipad diamant ca 1 ct, och en
barock, mycket sannolikt orientalisk pärla, 6.4 x 7.7
mm, samt 10 mindre gammalslipade briljanter.
Storlek 17 ¾, vikt 4.1 gram. Stämplad CGH (CG
Hallberg), Stockholm 1903. Ring in 18 K gold and
white gold with a large Cushion cut diamond approx.
1.00 ct and a baroque, most likely natural pearl, 6.4 x
7.7 mm, and 10 smaller old-cut diamonds. Hallmarked
CGH (CG Hallberg), Stockholm 1903.

Estimate: 18,000 SEK
Hammer price: 16,000 SEK

31. RING, 18 kt guld med en droppslipad gul safir och
en droppslipad grön safir samt 8 briljanter ca 0.16 ct.
Storlek 17 ¾, vikt 4.5 gram. Stämplad WAB (WA Bolin),
Stockholm 1998. Ring in 18 K gold with a pearshaped
yellow sapphire and a pearshaped green sapphire and
8 diamonds approx. 0.16 cts. Hallmarked WAB (WA
Bolin), Stockholm 1998.
Estimate: 12,000 SEK
Hammer price: 10,000 SEK

33. RING, 18 kt vitguld med briljanter 1.28 ct, enligt
uppgift, runtom hela ringen.

Storlek 17, vikt 3.4 gram. Ring in 18 K white gold with
diamonds 1.28 cts, according to information,
surrounding the entire ring.

Estimate: 12,000 SEK
Hammer price: 10,000 SEK

34. COLLIER, 18 kt guld, fantasimodell.

Längd ca 41 cm, vikt 38.3 gram. Stämplad BURCH
(Burch-Korrodi). Originaletui medföljer. Necklace in 18
K gold. Hallmarked BURCH (Burch-Korrodi). Original
fitted case enclosed.

Estimate: 12,000 SEK
Hammer price: 10,500 SEK

35. RING, 18 kt guld och vitguld med en
gammalslipad briljant ca 1.80 ct, mindre briljanter
och diamanter ca 1.50 ct.

Storlek 16 ¼, vikt 12.2 gram. Ring in 18 K gold and
white gold with an old-cut diamond approx. 1.80 cts
and smaller diamonds approx. 1.50 cts.

Estimate: 32,000 SEK
Hammer price: 31,000 SEK

37. ENSTENSRING,18 kt vitguld med en stor briljant
4.20 ct, enligt gravyr.

Storlek 17, vikt 6.1 gram. Stämplad GK, Stockholm
1978. Solitaire ring in 18 K white gold with a large
diamond 4.20 cts, according to engraving.

Estimate: 210,000 SEK
Hammer price: 200,000 SEK

38. ÖRHÄNGEN, 18 kt vitguld med briljanter och
diamanter 8/8 ca 2.40 ct.
Storlek 2.5 x 1.4 cm, vikt 9.3 gram. Clipssystem.
Earrings in 18 K white gold with diamonds and single
cut diamonds approx. 2.40 cts. Clip fittings.
Estimate: 18,000 SEK
Hammer price: 15,000 SEK

41. ÖRHÄNGEN, 18 kt vitguld med pavéinfattade
briljanter ca 1.80 ct.

Storlek 1.5 cm, vikt 5.4 gram. Stift med clipssystem.
Earrings in 18 K white gold with diamonds approx.
1.80 cts. Post and clip fittings.
Estimate: 18,000 SEK
Hammer price: 15,000 SEK

44. ARMBAND, 18 kt guld, dubbelpansarlänk.
Längd 20 cm, bredd 1.3 cm, vikt 33.5 gram. Stämplad
JET (Jakob Engelberth Torsk), Stockholm 1887.
Bracelet in 18 K gold. Hallmarked JET (Jakob
Engelberth Torsk), Stockholm 1887.

Estimate: 8,500 SEK
Hammer price: 7,500 SEK

46. ENSTENSRING, 18 kt vitguld med en briljant 0.96
ct, enligt uppgift, och 2 små diamanter 8/8.
Storlek 17 ¼, vikt 2.8 gram. Utländska stämplar.
Solitaire ring in 18 K white gold with a diamond 0.96
cts, according to information, and 2 small single cut
diamonds.

Estimate: 25,000 SEK
Hammer price: 29,000 SEK
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47. MORMORSUR, urverk i 18 kt guld och silver med
cylindergång. Brosch i 18 kt guld och silver med
snidat rosa snäckskal, 2 mindre pärlor, små
halvpärlor samt rosenstenar.
Går ej. Total längd ca 10 cm, total vikt 44.6 gram.
Tillpassat etui från Hugo Strömdahl medföljer. Lady's
pocket watch in 18 K gold and silver. Brooch in 18 K
gold and silver, carved pink shell with 2 small pearls,
half-pearls and rose-cut diamonds. Does not function.
Fitted case from Hugo Str…

Estimate: 8,000 SEK
Hammer price: 14,500 SEK

48. ALLIANSRING, 18 kt vitguld med trappslipade
diamanter 1.31 ct, enligt gravyr.

Storlek 18, vikt 6.3 gram. Stämplad Göteborg 1986.
Eternity ring in 18 K white gold with step cut
diamonds 1.31 cts, according to engraving.
Estimate: 8,000 SEK
Hammer price: 7,000 SEK

50. COLLIER,18 kt guld med briljanter ca 0.75 ct i fem
hjärtmotiv. Längd 43 cm, vikt 60 gram. Modell Happy
Diamonds.
Stämplad CHOPARD, nr 81/2557, 9193668.
Originaletui medföljer. Necklace in 18 K gold with
diamonds approx. 0.75 cts. "Happy Diamonds",
hallmarked CHOPARD, no 81/2557, 9193668. Original
fitted case enclosed.
Estimate: 33,000 SEK
Hammer price: 29,000 SEK

51. ENSTENSRING,18 kt guld med en briljant 1.48 ct,
enligt gravyr.

Storlek 19 ½, vikt 15.8 gram. Design Walter
Bengtsson, enligt uppgift. Stämplad JOJO, Halmstad
1996. Originaletui medföljer. Solitaire ring in 18 K gold
with a diamond 1.48 cts, according to engraving.
Design by Walter Bengtsson, according to
information. Hallmarked JOJO, Halmstad 1996.
Origin…
Estimate: 80,000 SEK
Hammer price: 73,000 SEK

52. ENSTENSÖRHÄNGEN, 18 kt vitguld med 2
briljanter, 0.50 ct R (D) vvs2 och 0.50 ct R (D) if,
enligt certifikat.
Vikt 1.4 gram. GIA-certifikat medföljer. Ear studs in 18
K white gold with 2 diamonds, 0.50 cts D vvs2 and
0.50 cts D if, according to certificates. GIA certificates
enclosed.

Estimate: 46,000 SEK
Hammer price: 66,000 SEK

56. RING, 18 kt guld och platina med 2 större
gammalslipade briljanter ca 0.75 ct, mindre
diamanter 8/8 ca 0.40 ct och carréslipade rubiner
(några syntetiska).
Storlek 17, vikt 5.1 gram. Etui medföljer. Ring in 18 K
gold and platinum with 2 large old-cut diamonds
approx. 0.75 cts, smaller single cut diamonds approx.
0.40 cts and square cut rubies (a few synthetic
stones).
Estimate: 10,000 SEK
Hammer price: 12,500 SEK

58. BROSCH, 18 kt guld och silver föreställande en
insekt med gammalslipade briljanter och diamanter
ca 3.90 ct samt rubiner.

Storlek 5.2 x 3.2 cm, vikt 14.2 gram. Brooch in 18 K
gold and silver in the shape of an insect with old-cut
diamonds approx. 3.90 cts and rubies.
Estimate: 35,000 SEK
Hammer price: 37,000 SEK

61. HELALLIANSRING, 18 kt guld med 16 rubiner, 32
små briljanter och diamanter 8/8 ca 0.30 ct.

Storlek 17 ½, vikt 2.6 gram. Full eternity ring in 18 K
gold with 16 rubies, 32 small diamonds and single cut
diamonds approx. 0.30 cts.

Estimate: 9,000 SEK
Hammer price: 8,000 SEK

62. RIVIÈREARMBAND, 18 kt guld med 45 briljanter
3.15 ct, enligt uppgift.

Längd 19.5 cm, vikt 15.9 gram. Tennis bracelet in 18 K
gold with 45 diamonds 3.15 cts, according to
information.

Estimate: 24,000 SEK
Hammer price: 20,000 SEK

66. ENSTENSRING, 18 kt vitguld med en stor briljant
2.73 ct, enligt uppgift, och 42 mindre briljanter ca
0.60 ct.

Storlek 18, vikt 6.9 gram. Stämplad VKJ, Stockholm
2012.
Estimate: 110,000 SEK
Hammer price: 120,000 SEK
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67. ÖRHÄNGEN, 18 kt vitguld med 2 ovala briljanter,
små runda briljanter och trapetsslipade diamanter ca
1.60 ct.

Storlek 1.1 x 0.9 cm, vikt 4.7 gram. Etui medföljer.
Earrings in 18 K white gold with 2 oval cut diamonds,
small round and trapeze cut diamonds approx. 1.60
cts.
Estimate: 12,000 SEK
Hammer price: 10,000 SEK

68. RING, 18 kt vitguld med briljanter 3.38 ct, enligt
gravyr, runtom hela ringen.

Storlek 17 ½, vikt 5 gram. Ring in 18 K white gold with
diamonds 3.38 cts, according to engraving,
surrounding the entire ring.

Estimate: 28,000 SEK
Hammer price: 25,000 SEK

73. ARMBAND, 18 kt guld med 48 små rubiner.
Bredd 2 cm, längd ca 19 cm, vikt 71.9 gram. Italienska
stämplar. Bracelet in 18 K gold with 48 small rubies.
Italian hallmarks.
Estimate: 20,000 SEK
Hammer price: 20,000 SEK

75. BROSCH/HÄNGE, 18 kt guld och vitguld
föreställande ett spindelnät med en korsspindel med
diamanter 8/8, omgiven av ett bladverk och 5
blommotiv med gammalslipade diamanter och
rubiner.
Diameter 4.5 cm, vikt 17.8 gram. Stämplad GD&Co (G
Dahlgren & Co), Malmö 1914. Broschnålen är avtagbar.
Broschen tillverkades inför den Baltiska utställningen,
som var en konstindustri- och hantverkarutställning
och som anordnades i Malmö 1914. I den officiella
dokumentationen framgår de…
Estimate: 50,000 SEK
Hammer price: 64,000 SEK

76. ÖRHÄNGEN, låghaltigt guld och silver med små
gammalslipade diamanter och rosenstenar (en sten
saknas) i girandol modell.
Skruvsystem i 18 kt guld. Längd 3.7 cm.
Tennlödningar. Stämplade EAT (E A Thomasson AB),
Stockholm 1941. Girandole earrings in low karatage
gold and silver with small old-cut and rose-cut
diamonds (one stone missing). Screw fittings in 18 K
gold. Tin solders. Hallmarked EAT (E A Thomasson…

Estimate: 28,000 SEK
Hammer price: 25,000 SEK

79. ÖRHÄNGEN, 18 kt vitguld med 6 gammalslipade
briljanter 0.61 ct, 2 safirer 1.58 ct och 2 barocka
South Seapärlor, ca 16.2-16.7 mm, vikter enligt
uppgift.
Längd 3 cm, vikt 16.3 gram. Earrings in 18 K white
gold with 6 old-cut diamonds 0.61 cts, 2 sapphires
1.58 cts and 2 baroque South Sea pearls, approx.
16.2-16.7 mm, weights according to information.

Estimate: 35,000 SEK
Hammer price: 30,000 SEK

80. ENSTENSRING, 18 kt vitguld med en
gammalslipad briljant 1.58 ct, enligt gravyr.
Storlek 16 ½, vikt 3 gram. Stämplad HGAB, Uppsala
1964. Solitaire ring in 18 K white gold with an old-cut
diamond 1.58 cts, according to engraving.
Estimate: 40,000 SEK
Hammer price: 41,000 SEK

81. HELALLIANSRING, 18 kt vitguld med 20 briljanter
ca 1.60 ct.

Storlek 17, vikt 4.3 gram. Full eternity ring in 18 K
white gold with 20 diamonds approx. 1.60 cts.

Estimate: 17,000 SEK
Hammer price: 15,000 SEK

82. HÄNGE, 18 kt vitguld med en stor ljusgul topas
samt briljanter ca 1.40 ct.
Hängets storlek 3.3 x 5.5 cm, vikt 52 gram. Öglan är
öppningsbar. Grå flätad ripssnodd medföljer. Längd ca
40 cm. Pendant in 18 K white gold with a large light
yellow topaz and diamonds approx. 1.40 cts. The bail
opens. Grey cord enclosed.
Estimate: 35,000 SEK
Hammer price: 30,000 SEK

85. RING, 18 kt vitguld med en akvamarin och 16
briljanter ca 0.40 ct.

Storlek 16 ¼, vikt 6.8 gram. Italienska stämplar. Ring
in 18 K white gold with an aquamarine and 16
diamonds approx. 0.40 cts. Italian hallmarks.

Estimate: 12,000 SEK
Hammer price: 10,000 SEK
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87. ENSTENSRING, 18 kt vitguld med en stor briljant
ca 2.50 ct och 2 trapetsslipade diamanter ca 0.40 ct.
Storlek 19 ¾, vikt 3.6 gram. Stämplad WAB (WA
Bolin), Stockholm 1972. Solitaire ring in 18 K white
gold with a large diamond approx. 2.50 cts and 2
trapeze cut diamonds approx. 0.40 cts. Hallmarked
WAB (WA Bolin), Stockholm 1972.
Estimate: 190,000 SEK
Hammer price: 235,000 SEK

90. ENSTENSHÄNGE, 18 kt vitguld med en briljant ca
3.20 ct och 2 små diamanter 8/8 i öglan.

Svenska stämplar Stockholm 1985. Kedja i 18 kt
vitguld, venezialänk, längd 38 cm. Total vikt 6.2 gram.
Pendant in 18 K white gold with a diamond approx.
3.20 cts and 2 small single cut diamonds in the bail.
Swedish hallmarks Stockholm 1985.

Estimate: 110,000 SEK
Hammer price: 100,000 SEK

91. RING, 18 kt vitguld med en rubellit och 24
briljanter ca 0.80 ct.
Storlek 17, vikt 5.6 gram. Engelska stämplar London
1975. Ring in 18 K white gold with a rubelite and 24
diamonds approx. 0.80 cts. English hallmarks London
1975.

Estimate: 11,000 SEK
Hammer price: 11,500 SEK

92. ÖRHÄNGEN, 18 kt vitguld med 2 briljanter ca
0.60 ct och 2 lila (TP) odlade sötvattenpärlor, 14 x 11
mm.

Längd 2.6 cm, vikt 5.6 gram. Kroksystem. Earrings in
18 K white gold with 2 diamonds approx. 0.60 cts and
2 purple (TP) cultured freshwater pearls, 14 x 11 mm.
Hook fittings.
Estimate: 12,000 SEK
Hammer price: 12,000 SEK

93. ARMBAND, 18 kt vitguld med 6 ametister 6.66 ct,
lila granater 5.36 ct och briljanter 1.58 ct, vikter
enligt uppgift.
Längd 18.5 cm, vikt 21.1 gram. Bracelet in 18 K white
gold with 6 amethysts 6.66 cts, purple garnets 5.36
cts and diamonds 1.58 cts, weights according to
information.

Estimate: 29,000 SEK
Hammer price: 27,000 SEK

94. RING, 18 kt vitguld med en ametist 15 ct och små
pavéinfattade lila granater 6.66 ct, vikter enligt
uppgift.

Storlek 17 ¼, vikt 14.9 gram. Ring in 18 K white gold
with an amethyst 15.00 cts and small purple garnets
6.66 cts, weights according to information.

Estimate: 16,000 SEK
Hammer price: 17,000 SEK

95. ÖRHÄNGEN, 18 kt vitguld, kreoler med 80
briljanter ca 1 ct.

Diameter ca 2 cm, vikt 4.5 gram. Hoop earrings in 18
K white gold with 80 diamonds approx. 1.00 ct.
Estimate: 13,000 SEK
Hammer price: 12,000 SEK

96. Ring, 14 kt guld och vitguld med en stor smaragd
(D2, något lös i fattningen) ca 21 ct samt 30
briljanter ca 2 ct.
Storlek 17 ¼, vikt 13 gram. Ring in 14 K gold and white
gold with a large emerald (D2, slightly loose in the
mounting) approx. 21.00 cts and 30 diamonds approx.
2.00 cts.

Estimate: 35,000 SEK
Hammer price: 30,000 SEK

98. RING, 14 kt guld i karmosémodell med en stor
kristallopal (lös i sin fattning), 9 smaragder (D1) och
9 briljanter ca 0.60 ct.

Storlek 16 ¾, vikt 7 gram. Cluster ring in 14 K gold
with a large crystal opal (loose in the mounting), 9
emeralds (D1) and 9 diamonds approx. 0.60 cts.

Estimate: 9,000 SEK
Hammer price: 16,000 SEK

100. ÖRHÄNGEN, 18 kt vitguld i form av två
sjöstjärnor med rubiner (några stenar F) och
briljanter ca 1.30 ct.

Storlek ca 2.3 x 2.3 cm, vikt 12.9 gram. Stift med
clipssystem. Earrings in 18 K white gold in the shape
of two starfish with rubies (a few stones F) and
diamonds approx. 1.30 cts. Post and clip fittings.
Estimate: 28,000 SEK
Hammer price: 33,000 SEK

105. RING, 18 kt vitguld med 4 större briljanter och
24 diamanter 8/8 ca 1.20 ct.

Storlek 17 ¾, vikt 9.1 gram. Ring in 18 K white gold
with 4 large diamonds and 24 single cut diamonds
approx. 1.20 cts.
Estimate: 12,000 SEK
Hammer price: 10,000 SEK
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106. ÖRHÄNGEN, 14 kt vitguld med 2
cabochonslipade smaragder (varav en D1) och 6
briljanter 0.48 ct, enligt gravyr.

Längd 1.9 cm, vikt 13.2 gram. Clipssystem. Stämplade
OLE L (Ole Lynggaard).

Estimate: 9,000 SEK
Hammer price: 8,000 SEK

110. ARMBAND, platina med en mörkblå safir 2.25 ct,
4 gammalslipade diamanter 2.75 ct och 62
diamanter 8/8, vikter enligt uppgift.

Omkrets 15.5 cm, vikt 14.4 gram. Personlig gravyr.
Stämplat WAB (WA Bolin), Stockholm 1935. Bracelet in
platinum with a dark blue sapphire 2.25 cts, 4 old-cut
diamonds 2.75 cts and 62 single cut diamonds,
weights accoding to information. Personal inscription.
Hallmarked WAB (WA Bolin), Stockh…

Estimate: 50,000 SEK
Hammer price: 45,000 SEK

111. RING, 18 kt vitguld med en stor safir, runda och
navettslipade briljanter ca 2 ct.
Storlek 18 ½, vikt 12.1 gram. Stämplad WAB (WA
Bolin), Stockholm 1970. Ring in 18 K white gold with a
large sapphire, diamonds and marquise cut diamonds
approx. 2.00 cts. Hallmarked WAB (WA Bolin),
Stockholm 1970.
Estimate: 40,000 SEK
Hammer price: 40,000 SEK

115. ARMBAND, 18 kt vitguld med briljanter 17.03 ct,
enligt uppgift.

Bredd 1.2 cm, längd 17.5 cm, vikt 38.9 gram. Bracelet
in 18 K white gold with diamonds 17.03 cts, according
to information.

Estimate: 150,000 SEK
Hammer price: 144,000 SEK

116. RING, 18 kt vitguld med en rosa safir 3.50 ct,
enligt uppgift, 24 briljanter, 8 bagettslipade
diamanter samt 2 navettslipade briljanter ca 2 ct.

Storlek 18 ¾, vikt 8 gram. Ring in 18 K white gold with
a pink sapphire 3.50 cts, according to information, 24
diamonds, 8 baguette cut and 2 marquise cut
diamonds approx. 2.00 cts.

Estimate: 35,000 SEK
Hammer price: 30,000 SEK

117. HÄNGE, 18 kt vitguld med briljanter ca 0.75 ct
och en stor South Seapärla, 15 x 17 mm.
Kedja i 18 kt vitguld, ankarlänk, längd 43 cm. Total vikt
21.5 gram. Italienska stämplar. Pendant in 18 K white
gold with diamonds approx. 0.75 cts and a large
South Sea pearl, 15 x 17 mm. Italian hallmarks.

Estimate: 25,000 SEK
Hammer price: 20,000 SEK

118. ENSTENSRING, 18 kt vitguld med en briljant 0.91
ct, enligt gravyr.

Storlek 14 ¾, vikt 3 gram. Stämplad RN, Göteborg.
Solitaire ring in 18 K white gold with a diamond 0.91
cts, according to engraving.

Estimate: 28,000 SEK
Hammer price: 25,000 SEK

120. ÖRHÄNGEN, 18 kt guld och vitguld med 2 gråblå
(TP) mabépärlor, ca 18 mm, och 6 briljanter ca 0.40
ct. (d)

Storlek 3.5 x 3.8 cm, vikt 22.7 gram. Stift med
clipssystem. Stämplade SKN (Kristian Nilsson),
Stockholm 1976. Spectacular earrings in 18 K gold and
white gold with 2 greyish-blue (TP) mabé pearls,
approx. 18 mm, and 6 diamonds approx. 0.40 cts.
Post and clip fittings. Hallmarked SKN (Kristian…

Estimate: 22,000 SEK
Hammer price: 21,000 SEK

121. RING, 18 kt vitguld med en akvamarin (något lös
i sin fattning) och 6 briljanter ca 0.48 ct.

Storlek 18 ¾, vikt 8.5 gram. Stämplad WAB (WA Bolin),
Stockholm 1989. Ring in 18 K white gold with an
aquamarine (slightly loose in the moungting) and 6
diamonds approx. 0.48 cts. Hallmarked WAB (WA
Bolin), Stockholm 1989.
Estimate: 14,000 SEK
Hammer price: 12,000 SEK

123. COLLIER, 18 kt guld och vitguld med en stor
snidad ametrin, 8 briljanter och 12 navettslipade
briljanter ca 2 ct.
Kedja i 14 kt vitguld med förlängningsdel. Längd 43-
49 cm, total vikt 46.6 gram. Stämplad P.KL (Poul
Klarlund). Originaletui medföljer. Necklace in 18 K gold
and white gold with a large carved ametrine, 8
diamonds and 12 marquise cut diamonds approx. 2.00
cts. Chain in 14 K white gold with add…

Estimate: 25,000 SEK
Hammer price: 22,000 SEK
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124. ÖRHÄNGEN, 18 kt vitguld, ovala kreoler med
briljanter 2.64 ct, enligt uppgift, i två rader.
Längd 3 cm, vikt 10.4 gram. Hoop earrings in 18 K
white gold, oval shaped with diamonds 2.64 cts,
according to information, in two rows.

Estimate: 23,000 SEK
Hammer price: 21,000 SEK

125. ARMBAND, platina med 177 briljanter ca 12 ct i
ett välvt, genombrutet mönster.
Franska stämplar. Längd ca 18 cm, vikt 71.3 gram.
Bracelet in platinum with 177 diamonds approx. 12.00
cts. French hallmarks.
Estimate: 155,000 SEK
Hammer price: 145,000 SEK

127. ARMBAND, 18 kt guld med 17 rubiner och 6 små
briljanter i ett matterat genombrutet mönster.

Bredd 2 cm, längd ca 18 cm, vikt 70.4 gram. Bracelet
in 18 K gold with 17 rubies 6 small diamonds.

Estimate: 19,000 SEK
Hammer price: 17,000 SEK

129. PÄRLCOLLIER, 31 doserade vita och gula South
Seapärlor, 12-14 mm.
Lås i 18 kt guld med 4 små briljanter. Längd ca 45 cm.

Estimate: 45,000 SEK
Hammer price: 54,000 SEK

130. BROSCH, 18 kt guld och silver med 6 odlade
pärlor, små halvpärlor och rosenstenar.
Diameter 3 cm, vikt 13.8 gram. Tennlödning. Brooch in
18 K gold and silver with 6 cultured pearls, small half-
pearls and rose-cut diamonds. Tin solder.
Estimate: 5,000 SEK
Hammer price: 4,500 SEK

131. ENSTENSRING, 18 kt guld med en gammalslipad
briljant 1.45 ct, enligt gravyr.

Storlek 17 ½, vikt 5.6 gram. Svenska stämplar
Stockholm 2000. Solitaire ring in 18 K gold with an
old-cut diamond 1.45 cts, according to engraving.

Estimate: 42,000 SEK
Hammer price: 39,000 SEK

133. ÖRHÄNGEN, 18 kt guld och vitguld med 2 blå
topaser, 4 rubiner och 12 små briljanter ca 0.12 ct.
Längd 3.7 cm, vikt 26.9 gram. Stift med clipssystem.
Italienska stämplar. Earrings in 18 K gold and white
gold with blue topaz, rubies and 12 small diamonds
approx. 0.12 cts. Post and clip fittings. Italian
hallmarks.
Estimate: 9,000 SEK
Hammer price: 8,000 SEK

135. ÖRHÄNGEN, 18 kt vitguld med briljanter,
fantasislipade och princesslipade diamanter 1.19 ct,
enligt uppgift.
Längd 2.6 cm, vikt 6.7 gram. Stämplade Oliva.
Certifikat medföljer. Earrings in 18 K white gold with
diamonds, fancy cut and princess cut diamonds 1.19
cts, according to information. Hallmarked Oliva.
Maker's certifikate enclosed.
Estimate: 22,000 SEK
Hammer price: 50,000 SEK

136. COLLIER, 18 kt vitguld föreställande doserade
hjärtformade motiv bestående av princess- och
halvmåneslipade diamanter 19.08 ct, enligt uppgift.
Längd 43 cm, vikt 23.4 gram. Necklace in 18 K white
gold in the shape of graduated heart motifs with
princess cut and half moon shaped diamonds 19.08
cts, according to information.

Estimate: 260,000 SEK
Hammer price: 250,000 SEK

138. ARMBAND, platina med 10 ljusblå safirer och 20
gammalslipade briljanter ca 2 ct.
Längd ca 18 cm, vikt 15.5 gram. Bracelet in platinum
with 10 light blue sapphires and 20 old-cut diamonds
approx. 2.00 cts.
Estimate: 22,000 SEK
Hammer price: 19,000 SEK

139. ENSTENSRING, platina med en stor
gammalslipad briljant ca 4.40 ct.

Storlek 18 ½, vikt 3.9 gram. Stämplad JP (John
Petterson), Stockholm 1947. Solitaire ring in platinum
with a large old-cut diamond approx. 4.40 cts.
Estimate: 105,000 SEK
Hammer price: 125,000 SEK
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141. ÖRHÄNGEN, 18 kt roséguld med 2 morganiter
33.78 ct, 2 rosa turmaliner 2.56 ct och små briljanter
1.05 ct, vikter enligt uppgift.

Längd 4.3 cm, vikt 17.4 gram. Earrings in 18 K pink
gold with morganite 33.78 cts, pink tourmaline 2.56
cts and small diamonds 1.05 cts, weights according to
information.
Estimate: 30,000 SEK
Hammer price: 31,000 SEK

143. ENSTENSRING, 18 kt vitguld med en briljant 1.02
ct, enligt uppgift, och små pavéinfattade briljanter.

Storlek 17 ¼, vikt 4.2 gram. Solitaire ring in 18 K white
gold with a diamond 1.02 cts, according to
information, and small diamonds.

Estimate: 48,000 SEK
Hammer price: 42,000 SEK

144. ALLIANSRING, 18 kt vitguld med 9 briljanter ca
1.35 ct.

Storlek 15 ½, vikt 3.7 gram. Eternity ring in 18 K white
gold with 9 diamonds approx. 1.35 cts.
Estimate: 13,000 SEK
Hammer price: 16,500 SEK

147. EXTRAVAGANT ARMBAND, med 12
smaragdslipade diamanter, inramade av
fantasislipade diamanter och mindre briljanter 16.46
ct, enligt uppgift.

Längd 17.5 cm, vikt 40.5 gram. An extravagant
bracelet in 18 K white gold with 12 emerald cut
diamonds, surrounded by fancy cut and round
diamonds 16.46 cts.
Estimate: 365,000 SEK
Hammer price: 358,000 SEK

148. RING, 18 kt vitguld med en stor gammalslipad
briljant ca 0.80 ct, en smaragd (D2), 4 mindre
gammalslipade briljanter, 20 små gammalslipade
diamanter och diamanter 8/8 ca 1.10 ct.

Storlek 18 ¼, vikt 9 gram. Stämplad ABJ, Stockholm.
Ring in 18 K white gold with a large old-cut diamond
approx. 0.80 cts, an emerald (D2), 4 smaller old-cut
diamonds, 20 smaller diamonds and single cut
diamonds approx. 1.10 cts.

Estimate: 15,000 SEK
Hammer price: 12,000 SEK

149. PÄRLCOLLIER, 76 odlade pärlor, ca 8.5-9 mm, i
två rader. Lås i 18 kt vitguld med en större
cabochonslipad smaragd (D1) och briljanter ca 1 ct.

Längd kortaste raden 40 cm. Stämplat WAB (WA
Bolin), Stockholm 1964. Låset är avsett för tre rader.
Necklace with 76 cultured pearls, approx. 8.5-9 mm,
in two rows. Clasp in 18 K white gold with a large
cabochon cut emerald (D1) and diamonds approx.
1.00 ct. The clasp is designed for three ro…
Estimate: 38,000 SEK
Hammer price: 34,000 SEK

150. ÖRHÄNGEN, 18 kt vitguld och silver med
droppformade smaragder (D2, något skadade) och
rosenstenar.

Längd 3.8 cm, vikt 5 gram. Originaletui från CF
Carlman medföljer. Earrings in 18 K white gold and
silver with dropshaped emeralds (D2, slightly
damaged) and rose-cut diamonds. Original fitted case
enclosed.

Estimate: 10,000 SEK
Hammer price: 9,000 SEK

151. BROSCH, platina med en pärla, ca 8.2 mm,
omgiven av 9 större gammalslipade briljanter ca 3 ct,
mindre gammalslipade briljanter och diamanter samt
rosenstenar ca 2 ct.
Storlek 4 x 3 cm, vikt 14.3 gram. Mindre skador och
lagningar. Tidigt 1900-tal. Etui från WA Bolin
medföljer. Brooch in platinum with a pearl, approx.
8.2. mm, surrounded by 9 large old-cut diamonds
approx. 3.00 cts, smaller old-cut and rose-cut
diamonds approx. 2.00 cts. Smaller damages and …

Estimate: 40,000 SEK
Hammer price: 40,000 SEK

152. RING, 18 kt guld och vitguld med 2
gammalslipade briljanter ca 1.60 ct och små
diamanter.

Storlek 18, vikt 4.1 gram. Sämplad HS (Hugo
Strömdahl), Stockholm 1940. Ring in 18 K gold and
white gold with 2 old-cut diamonds approx. 1.60 cts
and small diamonds.
Estimate: 20,000 SEK
Hammer price: 25,000 SEK



10 of 18

154. HELALLIANSRING, 18 kt vitguld med briljanter
ca 0.90 ct.
Storlek 17 ½, vikt 9.5 gram. Modell Griffes, stämplad
Omega, nr 8207555. Originaletui medföljer. Full
eternity ring in 18 K white gold with diamonds approx.
0.90 cts. "Griffes", hallmarked Omega, no 8207555.
Original fitted case enclosed.
Estimate: 17,000 SEK
Hammer price: 14,000 SEK

155. ÖRHÄNGEN, 18 kt guld med mabepärlor, ca 12.9
mm, och 6 små briljanter ca 0.30 ct.

Diameter 20.2 cm, vikt 16.1 gram. Clipssystem.
Stämplade BOUCHERON. Earrings in 18 K gold with
mabé pearls, approx. 12.9 mm, and 6 small diamonds
approx. 0.30 cts. Clip fittings. Hallmarked Boucheron.
Estimate: 9,000 SEK
Hammer price: 8,000 SEK

156. BROSCH, 18 kt guld föreställande en orkidé. (d)

Storlek 6.2 x 4.8 cm, vikt 19.5 gram. Personlig gravyr.
Signerad Wiwen Nilsson, stämplad AN, Lund 1952.
Brooch in 18 K gold in the shape of an orchid.
Personal inscription. Signed by Wiwen Nilsson,
hallmarked AN, Lund 1952.

Estimate: 11,000 SEK
Hammer price: 11,000 SEK

158. ÖRHÄNGEN, 18 kt guld och rodierat guld, kreoler
med 26 briljanter ca 0.60 ct.
Bredd 1 cm, diameter 2.1 cm, vikt 19.6 gram. Hoop
earrings in 18 K gold and rhodium plated gold with 26
diamonds approx. 0.60 cts.
Estimate: 9,000 SEK
Hammer price: 8,000 SEK

159. HELALLIANSRING, 18 kt guld med 22 briljanter
(en sten skadad) ca 1.75 ct.

Storlek 17 ½, vikt 3.6 gram. Full eternity ring in 18 K
gold with 22 diamonds (one stone damaged) approx.
1.75 cts.

Estimate: 14,000 SEK
Hammer price: 12,000 SEK

161. COLLIER/BROSCH, 18 kt guld och silver med
gammalslipade briljanter, diamanter och rosenstenar
ca 8 ct.

Mittmotivet är avtagbart och kan bäras som brosch
med medföljande broschnål. Längd ca 45 cm.
Broschens storlek 5.3 x 5.5 cm. Total vikt 54.4 gram.
Necklace/Brooch in 18 K gold and silver with old-cut
and rose-cut diamonds approx. 8.00 cts. The centre
motif is detachable and can be worn as a br…
Estimate: 48,000 SEK
Hammer price: 51,000 SEK

162. RING, platina med 3 större gammalslipade
briljanter ca 1.80 ct, mindre gammalslipade briljanter
och diamanter ca 1 ct.

Storlek 19, vikt 5.3 gram. Stämplad TIFFANY.
Estimate: 29,000 SEK
Hammer price: 26,000 SEK

163. BROSCH, silver och 14 kt guld med en
cabochonslipad krysopras och rosenstenar.

Storlek ca 3 x 2 cm, vikt 6.2 gram. Stämplad S:t
Petersburg 1899-1908, mästarstämpel VF i kyrilliska
bokstäver (Vladimir Finikov), mästare hos Bolin i S:t
Petersburg. Brooch in silver and 14 K gold and
cabochon cut chrysophrase and rose-cut diamonds.
Hallmarked St. Petersburg 1899-1908, marke…
Estimate: 49,000 SEK
Hammer price: 42,000 SEK

165. KEJSERLIG PRESENTATIONSBROSCH. 14 kt guld
med en kejserlig rysk krona med 2 cabochonslipade
rubiner (varav en syntetisk), rosenstenar och ett
japanskt blommotiv.

Storlek 2 x 3.5 cm, vikt 7.4 gram. Tillverkad i S:t
Petersburg av firma Fabergé 1899-1908. Märkt med
mästarstämpel AH för August Hollming. Imperial
presentation brooch in 14 K gold with an imperial
crown with 2 cabochon cut rubies (one synthetic
stone), rose-cut diamonds and a Japanese flower …

Estimate: 65,000 SEK
Hammer price: 55,000 SEK

166. RING, 14 kt guld med en kyrillisk bokstav med
rosenstenar på ljusblå emalj (något skadad) samt 21
gammalslipade briljanter ca 0.90 ct.

Storlek 16 ¾, vikt 8.7 gram. Ryska stämplar S:t
Petersburg. Ring in 14 K gold with a cyrillic letter with
rose-cut diamonds and light blue enamel (slightly
damaged) and 21 old-cut diamonds approx. 0.90 cts.
Russian hallmarks St. Petersburg.

Estimate: 12,000 SEK
Hammer price: 12,500 SEK
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167. ENSTENSRING, 18 kt vitguld med en briljant 1.03
ct W (H) si2, enligt certifikat.
Storlek 17 ¼, vikt 8.6 gram. GIA-certifikat medföljer.
Solitaire ring in 18 K white gold with a diamond 1.03
cts H si2, according to certificte. GIA certificate
enclosed.

Estimate: 38,000 SEK
Hammer price: 35,000 SEK

168. ÖRHÄNGEN, 18 kt vitguld med 2 Tahitipärlor, ca
12.5 mm, och 22 briljanter 0.65 ct, enligt uppgift.

Längd 2 cm, vikt 7.5 gram. Earrings in 18 K white gold
with 2 Tahiti pearls, approx. 12.5 mm, and 22
diamonds 0.65 cts, according to information.

Estimate: 10,000 SEK
Hammer price: 11,000 SEK

171. RING, 18 kt vitguld med 17 briljanter ca 3.15 ct.

Storlek 16 ¾, vikt 6 gram. Stämplad P.KL (Poul
Klarlund). Originaletui medföljer. Ring in 18 K white
gold with 17 diamonds approx. 3.15 cts. Hallmarked
P.KL (Poul Klarlund). Original fitted case enclosed.
Estimate: 30,000 SEK
Hammer price: 30,000 SEK

172. ÖRHÄNGEN, 18 kt vitguld, kreoler med briljanter
2.83 ct, enligt uppgift.

Diameter ca 3.2 cm, vikt 10.8 gram. Hoop earrings in
18 K white gold with diamonds 2.83 cts, according to
information.
Estimate: 30,000 SEK
Hammer price: 27,000 SEK

175. UNIK COLLIER, 18 kt guld och vitguld med ett
asymmetriskt mittmotiv med en stor rubin ca 6.50 ct,
50 pavéinfattade briljanter ca 1 ct och onyx,
monterad på en venezialänk med två kläppar med
pavéinfattade briljanter ca 2 ct, i fyra motiv. (d)

Längden är justerbar, max ca 72 cm, vikt 86.4 gram.
Stämplad SKN (Kristian Nilsson), Stockholm 1986.
Originaletui medföljer. A unique necklace in 18 K gold
and white gold with an asymmetrical centre motif with
a large ruby approx. 6.50 cts, 50 diamonds approx.
1.00 ct and onyx, mounted on 2 ch…
Estimate: 280,000 SEK
Hammer price: 250,000 SEK

176. EXTRAORDINÄR ENSTENSRING, 18 kt guld med
en stor briljant ca 4.50 ct och 40 mindre briljanter ca
1.60 ct.

Storlek 18 ¼, vikt 12 gram. Stämplad WAB (WA Bolin),
Stockholm 1988. An extraordinary solitaire ring in 18 K
gold with a large diamond approx. 4.50 cts and 40
smaller diamonds approx. 1.60 cts. Hallmarked WAB
(WA Bolin), Stockholm 1988.

Estimate: 375,000 SEK
Hammer price: 350,000 SEK

177. ÖRHÄNGEN, 18 kt guld och platina med 2
karmosémotiv med smaragder (D2), 22 större
gammalslipade briljanter ca 2.30 ct och mindre
gammalslipade diamanter.

Längd 4 cm, vikt 6.7 gram. Skruvsystem. Stämplade
SM, Stockholm 1931 (karmosémotiven) samt YW,
Stockholm 1953 (skruvsystemen). Earrings in 18 K
gold and platinum with emeralds (D2), 22 large old-
cut diamonds approx. 2.30 cts and smaller old-cut
diamonds. Screw fittings. Hallmarked SM, Stockhol…
Estimate: 20,000 SEK
Hammer price: 18,000 SEK

180. SPECIALGJORD RING, 18 kt matterat vitguld
med 3 briljanter (varav en gammalslipad) 3.43 ct,
enligt gravyr.
Storlek 17 ¼, vikt 29.6 gram. Stämplad OLE L (Ole
Lynggaard). Beställningsarbete, enligt uppgift. A
custom-made ring in 18 K white gold with 3 diamonds
(of which one is old-cut) 3.43 cts, according to
engraving. Hallmarked OLE L (Ole Lynggaard). Special
commission, according to information.

Estimate: 120,000 SEK
Hammer price: 100,000 SEK

181. ENSTENSÖRHÄNGEN, 18 kt vitguld med 2
briljanter, 2.02 ct TW (F) vs2 och 2.00 ct TW (F) vs2,
enligt certifikat.

Vikt 2.8 gram. GIA-certifikat medföljer. Ear studs in 18
K white gold with 2 diamonds, 2.02 cts F vs2 and 2.00
cts F vs2, according to certificates. GIA certificates
enclosed.
Estimate: 405,000 SEK
Hammer price: 470,000 SEK
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186. COLLIER, 18 kt guld, pansarlänk med ett
mittparti med en cabochonslipad safir ca 3.40 ct, 2
cabochonslipade rubiner och briljanter ca 2.50 ct.

Längd 40 cm, vikt 54.5 gram. Stämplad CFC (CF
Carlman), Stockholm 1988. Necklace in 18 K gold with
a cabochon cut sapphire approx. 3.40 cts, 2
cabochon cut rubies and diamonds approx. 2.50 cts.
Hallmarked CFC (CF Carlman), Stockholm 1988.

Estimate: 38,000 SEK
Hammer price: 35,000 SEK

188. ÖRHÄNGEN, 18 kt vitguld med briljanter 2.27 ct,
enligt uppgift. De nedre motiven är avtagbara.
Längd 3 cm, vikt 8.4 gram. Earrings in 18 K white gold
with diamonds 2.27 cts, according to information. The
lower motifs are detachable.
Estimate: 24,000 SEK
Hammer price: 26,000 SEK

190. PÄRLCOLLIER, 31 doserade South Seapärlor, 13-
16 mm.

Kullås i 14 kt vitguld. Längd 47 cm. Necklace with 31
graduated South Sea pearls, 13-16 mm. Ballclasp in
14 K white gold.
Estimate: 65,000 SEK
Hammer price: 50,000 SEK

191. ENSTENSRING, 18 kt vitguld med en
Cushionslipad diamant 3.00 ct TW (G) vvs2, enligt
certifikat, och små briljanter runtom hela ringen.
Storlek 16 ¼, vikt 3.9 gram. Stämplad SSO, Stockholm
2010. GIA-certifikat medföljer. Solitaire ring in 18 K
white gold with a Cushion cut diamond 3.00 cts G
vvs2, according to certificate, and small diamonds
surronding the entire ring. GIA certificate enclosed.

Estimate: 385,000 SEK
Hammer price: 350,000 SEK

193. ÖRHÄNGEN, 18 kt vitguld med 2 odlade
sötvattenpärlor, 11.7 mm, och 20 briljanter ca 1.70 ct.

Längd 4.3 cm, vikt 8.5 gram. Earrings in 18 K white
gold with 2 cultured freshwater pearls, 11.7 mm, and
20 diamonds approx. 1.70 cts.

Estimate: 22,000 SEK
Hammer price: 21,000 SEK

196. ALLIANSRING, 18 kt guld med 13 briljanter ca
0.40 ct.
Storlek 17 ¼, ,vikt 3.7 gram. Modell Tiffany Diamond
Wedding Band, stämplad Tiffany & Co. Originaletui
medföljer. Eternity ring in 18 K gold with 13 diamonds
approx. 0.40 cts. "Tiffany Diamond Wedding Band",
hallmarked Tiffany & Co. Original fitted case enclosed.
Estimate: 8,500 SEK
Hammer price: 7,500 SEK

197. ÖRHÄNGEN, 18 kt vitguld med 2 briljanter 0.80
ct och 24 mindre briljanter 0.48 ct, vikter enligt
uppgift.
Diameter 0.9 cm, vikt 2.7 gram. Earrings in 18 K white
gold with 2 diamonds 0.80 cts and 24 smaller
diamonds 0.48 cts, weights according to information.
Estimate: 15,000 SEK
Hammer price: 16,500 SEK

199. COLLIER, 18 kt vitguld i halvstel modell med 50
briljanter ca 1 ct.

Omkrets ca 40 cm, vikt 70.2 gram. Stämplad
Nabucco. Necklace in 18 K white gold with 50
diamonds approx. 1.00 ct. Hallmarked Nabucco.
Estimate: 26,000 SEK
Hammer price: 24,000 SEK

200. Enstensring, 18 kt vitguld med en briljant 2.36
ct, enligt gravyr.

Storlek 17 ¾, vikt 3.6 gram. Stämplad R&E (Rosengren
& Eriksson), Stockholm 1963. Solitaire ring in 18 K
white gold with a diamond 2.36 cts, according to
engraving.
Estimate: 80,000 SEK
Hammer price: 75,000 SEK

203. ÖRHÄNGEN, 18 kt vitguld med 8 princesslipade
diamanter ca 2 ct.

Storlek 1.7 x 1.7 cm, vikt 2.6 gram. Earrings in 18 K
white gold with 8 princess cut diamonds approx. 2.00
cts.

Estimate: 32,000 SEK
Hammer price: 34,000 SEK
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205. ÖRHÄNGEN, 18 kt guld i karmosémodell med
korall och 26 briljanter ca 2.60 ct.
Diameter 17 mm, vikt 15.4 gram. Modell Larmes,
stämplade Van Cleef & Arpels, nr 26335. 1960-tal.
Clipssystem och med krok för påhängen. Cluster
earrings in 18 K gold with coral and 26 diamonds
approx. 2.60 cts. "Larmes", hallmarked by Van Cleef &
Arpels, no 26335. 1960s. Clip fittings …

Estimate: 35,000 SEK
Hammer price: 50,000 SEK

207. IKON, föreställande S:t Nikolaus.1800-talets
första hälft. Målning i tempera på trä.
Mått 42.5 x 32 cm. Icon depicting St Nicolas. First
half of 19th century. Tempera on wood.

Estimate: 20,000 SEK
Hammer price: 15,000 SEK

213. COLLIER, silver föreställande två
blomstergirlander med paste och 2 stora vita
topaser.

Omkrets ca 36 cm. Tennlödningar. Etui medföljer.
Estimate: 10,000 SEK
Hammer price: 27,000 SEK

214. RING, platina med en briljant ca 0.80 ct, en brun
(TP) toppig pärla, små briljanter samt diamanter 8/8.

Storlek 17 ¾, vikt 5.1 gram. Stämplad CGH (CG
Hallberg), Stockholm 1950. Ring in platinum with a
diamond approx. 0.80 cts, a brown (TP) pearl, small
diamonds and single cut diamonds. Hallmarked CGH
(CG Hallberg), Stockholm 1950.

Estimate: 15,000 SEK
Hammer price: 19,500 SEK

215. BROSCH, 18 kt guld, platina och silver med
gammalslipade briljanter ca 0.50 ct, rosenstenar (en
sten saknas), en mindre pärla och en större
droppformad pärla.
Storlek 4.1 x 6.4 cm, vikt 14.9 gram. Svenska stämplar
1913. Brooch in 18 K gold, platinum and silver with
old-cut diamonds approx. 0.50 cts, rose-cut
diamonds (one stone missing), a smaller pearl and a
large dropshaped pearl. Swedish hallmarks 1913.
Estimate: 12,000 SEK
Hammer price: 26,000 SEK

216. ARMBAND, platina med en stor rosa safir ca
2.30 ct samt mindre rosa safirer (tre stenar saknas,
några syntetiska), 7 briljanter ca 1.60 ct och 6
diamanter 8/8 ca 0.06 ct.
Längd 17 cm, vikt 46.3 gram. Stämplad HS (Hugo
Strömdahl), Stockholm 1947. Originaletui medföljer.
Bracelet in platinum with a large pink sapphire approx.
2.30 cts and smaller pink sapphires (three stones are
missing, a few stones are synthetic), 7 diamonds
approx. 1.60 cts and 6 single cut di…

Estimate: 36,000 SEK
Hammer price: 32,000 SEK

218. ÖRHÄNGEN, 18 kt vitguld med blå topaser och
60 briljanter ca 1.20 ct.

Längd 2 cm, vikt 13.1 gram. Stift med clipssystem.
Earrings in 18 K white gold with blue topaz and 60
diamonds approx. 1.20 cts. Post and clip fittings.
Estimate: 18,000 SEK
Hammer price: 15,000 SEK

220. ENSTENSRING, 18 kt vitguld med en briljant
0.88 ct, enligt gravyr.

Storlek 17, vikt 11.7 gram. Stämplad AXON, Malmö
1974 . Säljs till förmån för Erikshjälpen. Solitaire ring in
18 K white gold with a diamond 0.88 cts, according to
engraving. Proceeds will be donated to "Erikshjälpen".
Estimate: 20,000 SEK
Hammer price: 20,000 SEK

222. RING, 18 kt vitguld med en rosa safir och
pavéinfattade briljanter ca 2 ct.

Storlek 17 ½, vikt 9.7 gram. Ring in 18 K white gold
with a pink sapphire and diamonds approx. 2.00 cts.

Estimate: 24,000 SEK
Hammer price: 27,000 SEK

223. SAUTOIR, med små odlade sötvattenpärlor och
två omtag med 20 mindre lapis lazulirondeller, i fem
rader, en större snidad lapis lazulikula och en
avslutande tofs med doserade sötvattenpärlor samt
lapis lazulirondeller, i fjorton rader.
Omkrets ca 66 cm och total längd 57 cm. Etui
medföljer. Säljes till förmån för Alla Kvinnors Hus i
Stockholm. Sautoir with small cultured freshwater
pearls and 20 lapis lazuli beads, in five rows, a large
carved lapis lazuli bead, and graduated freshwater
pearls and lapis lazuli beads, in fo…

Estimate: 15,000 SEK
Hammer price: 12,000 SEK
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225. ELEGANT RING, platina med en större
smaragdslipad diamant 2.31 ct TW (G) loupe-clean
och 2 mindre smaragdslipade diamanter 1.15 ct W
(H) if och TCr (I) if, vikter enligt certifikat.
Storlek 17, vikt 6.3 gram. HRD- och GIA-certifikat
medföljer. An elegant ring in platinum with a large
emerald cut diamond 2.31 cts G loupe-clean and 2
smaller emerald cut diamonds 1.15 cts H if and I if,
according to certificates. HRD and GIA certificates
enclosed.

Estimate: 255,000 SEK
Hammer price: 245,000 SEK

226. RIVIÈREARMBAND, platina med 46
Asscherslipade diamanter ca 13.80 ct.

Längd 18 cm, vikt 25.3 gram. Tennis bracelet in
platinum with 46 Asscher cut diamonds approx. 13.80
cts.
Estimate: 160,000 SEK
Hammer price: 145,000 SEK

229. ENSTENSRING, 18 kt vitguld med en briljant 1.01
ct, enligt gravyr.

Storlek 18, vikt 4.5 gram. Stämplad ORR, Ängelholm
1988. Solitaire ring in 18 K white gold with a diamond
1.01 cts, according to engraving.

Estimate: 35,000 SEK
Hammer price: 32,000 SEK

230. RIVIÈREARMBAND, 18 kt vitguld med 54
briljanter ca 2.70 ct.

Längd 17 cm, vikt 30.3 gram. Stämplad Gübelin.
Tennis bracelet in 18 K white gold with 54 diamonds
approx. 2.70 cts. Hallmarked Gübelin.

Estimate: 28,000 SEK
Hammer price: 39,000 SEK

231. BROSCH, 18 kt vitguld med en trappslipad grön
krysoberyll, briljanter och bagettslipade diamanter
ca 3.50 ct.

Storlek 3.5 x 2.9 cm, vikt 17 gram. Brooch in 18 K
white gold with a green step cut chrysoberyl,
diamonds and baguette cut diamonds approx. 3.50
cts.
Estimate: 45,000 SEK
Hammer price: 40,000 SEK

232. RING, 18 kt guld med en peridot och 2 briljanter
ca 0.30 ct.
Storlek 16 ¼, vikt 7.2 gram. Ring in 18 K gold with a
peridot and 2 diamonds approx. 0.30 cts.
Estimate: 13,000 SEK
Hammer price: 16,000 SEK

233. ÖRHÄNGEN, 18 kt guld och stål.
Bredd 10.8 mm, längd 2.2 cm, vikt 25.6 gram. Stift
med clipssystem. Stämplade Bulgari. Earrings in 18 K
gold and steel. Post and clip fittings. Hallmarked
Bulgari.

Estimate: 10,000 SEK
Hammer price: 9,000 SEK

235. HÄNGE, 18 kt vitguld med 2 briljanter ca 0.75 ct
och en droppformad South Seapärla, ca 10.8 x 11.8
mm.

Kedja i 18 kt vitguld, längd ca 37 cm. Total vikt 10.4
gram. Stämplat Gübelin. Pendant in 18 K white gold
with 2 diamonds approx. 0.75 cts and a dropshaped
South Sea pearl, approx. 10.8 x 11.8 mm. Hallmarked
Gübelin.

Estimate: 16,000 SEK
Hammer price: 14,000 SEK

236. RING, 18 kt vitguld i karmosémodell med en stor
akvamarin (något skadad) och 20 mindre briljanter
ca 0.60 ct.

Storlek 18, vikt 6.2 gram. Stämplad ORR, Ängelholm
1985. Cluster ring in 18 K white gold with a large
aquamarine (slightly damaged) and 20 small
diamonds approx. 0.60 cts.
Estimate: 10,000 SEK
Hammer price: 9,000 SEK

237. ARMBAND, 18 kt guld med små
cabochonslipade turkoser i tio diagonala motiv.

Längd 19 cm, vikt 76.4 gram. Italienska stämplar.
Bracelet in 18 K gold with small cabcochon cut
turquoise. Italian hallmarks.

Estimate: 20,000 SEK
Hammer price: 18,000 SEK

239. ÖRHÄNGEN, 18 kt guld med 2 Tahitipärlor, ca
13.5 mm, och 2 röda granater.

Längd 3 cm, vikt 14.1 gram. Kroksystem. Earrings in 18
K gold with 2 Tahiti pearls, approx. 13.5 mm, and 2 red
garnets. Hook fittings.

Estimate: 15,000 SEK
Hammer price: 12,000 SEK
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243. ENSTENSÖRHÄNGEN, 18 kt vitguld med 2
princesslipade diamanter 0.61 ct TW(F) vvs2 och
0.65 ct TW (F) vvs1, enligt certifikat.

Vikt 2 gram. HRD-certifikat medföljer. Ear studs in 18
K white gold with 2 princess cut diamonds 0.61 cts F
vvs2 and 0.65 cts F vvs1, according to certificates.
HRD certificates enclosed.
Estimate: 18,000 SEK
Hammer price: 22,000 SEK

246. ÖRHÄNGEN, 18 kt vitguld med briljanter 1.62 ct
och safirer 1.04 ct, vikter enligt uppgift.

Längd 2.8 cm, vikt 7 gram. Earrings in 18 K white gold
with diamonds 1.62 cts and sapphires 1.04 cts,
according to information.

Estimate: 20,000 SEK
Hammer price: 17,000 SEK

247. RING, 18 kt vitguld med safirer 2.39 ct och
briljanter 0.84 ct, vikter enligt gravyr.

Storlek 17 ¼, vikt 9.1 gram. Ring in 18 K white gold
with sapphries 2.39 cts and diamonds 0.84 cts,
according to engraving.

Estimate: 21,000 SEK
Hammer price: 17,000 SEK

248. ENSTENSRING, 18 kt vitguld med en briljant
1.09 ct, enligt gravyr.
Storlek 16 ¾, vikt 3.8 gram. Stämplad SSÄ, Varberg
1987. Solitaire ring in 18 K white gold with a diamond
1.09 cts, according to engraving.

Estimate: 36,000 SEK
Hammer price: 36,000 SEK

252. ENSTENSRING, 18 kt vitguld med en stor
droppslipad briljant ca 2.20 ct och 2 trapetsslipade
diamanter ca 0.30 ct.
Storlek 17 ½, vikt 4.1 gram. Solitaire ring in 18 K white
gold with a large pearshaped diamond approx. 2.20
cts and 2 trapeze cut diamonds approx. 0.30 cts.

Estimate: 120,000 SEK
Hammer price: 110,000 SEK

259. RING, 18 kt guld med en stor Tahitipärla (något
lös i fattningen), ca 15 mm, och små diamanter 8/8.
Storlek 16 ½, vikt 14.5 gram. Ring in 18 K gold with a
large Tahiti pearl (slightly loose in the mounting),
approx. 15 mm, and small single cut diamonds.
Estimate: 15,000 SEK
Hammer price: 13,000 SEK

260. ARMBAND, 18 kt guld med 6 trappslipade
citriner.
Längd 18 cm, vikt 35.4 gram. Bracelet in 18 K gold
with 6 step-cut citrines.
Estimate: 11,000 SEK
Hammer price: 15,500 SEK

262. ÖRHÄNGEN, 18 kt guld i tre färger, kreoler.
Diameter 2.2 cm, vikt 9.8 gram. Modell Fusion,
stämplade Georg Jensen. Hoop earrings in 18 K tri-
colour gold. "Fusion", hallmarked Georg Jensen.

Estimate: 8,500 SEK
Hammer price: 8,500 SEK

265. RING, 18 kt vitguld med princesslipade
diamanter och 6 små briljanter 4.88 ct, enligt
uppgift.
Storlek 17 ½, vikt 16.8 gram. Ring in 18 K white gold
with princess cut diamonds and 6 small diamonds
4.88 cts, according to information.

Estimate: 50,000 SEK
Hammer price: 47,000 SEK

266. BROSCH, 18 kt matterat guld med 8 safirer (en
syntetisk) och 8 briljanter ca 0.50 ct.
Storlek 4.8 x 4.8 cm, vikt 32.6 gram. Brooch in 18 K
gold with 8 sapphires (one synthetic stone) and 8
diamonds approx. 0.50 cts.
Estimate: 12,000 SEK
Hammer price: 10,000 SEK

267. ÖRHÄNGEN, 18 kt guld med 2 briljanter ca 0.60
ct och 2 droppformade odlade sötvattenpärlor, 17 x
12 mm.
Längd 2.7 cm, vikt 7.4 gram. Kroksystem. Earrings in
18 K gold with 2 diamonds approx. 0.60 cts and 2
dropshaped cultured Freshwater pearls, 17 x 12 mm.
Hook fittings.

Estimate: 14,000 SEK
Hammer price: 12,500 SEK

268. RING, 18 kt guld och rodierat guld med briljanter
ca 2 ct, enligt uppgift, runtom hela ringen.
Storlek 18, vikt 18.8 gram. bredd 1.85 cm. Ring in 18 K
gold and rhodium plated gold with diamonds approx.
2.00 cts, according to in formation, surrounding the
entire ring.

Estimate: 17,000 SEK
Hammer price: 15,000 SEK
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269. PÄRLCOLLIER, 312 odlade pärlor, 5-5.5 mm, i
sex rader. Lås och fyra mellanstag i 18 kt guld, varav
två med 18 briljanter ca 0.90 ct.

Längd kortaste raden ca 32 cm. Necklace/Choker
with 312 cultured pearls, 5-5.5 mm, in six rows. Clasp
in 18 K gold and four sections in 18 K gold, of which
two with 18 diamonds approx. 0.90 cts.
Estimate: 32,000 SEK
Hammer price: 28,000 SEK

270. ÖRHÄNGEN, 18 kt guld med pavéinfattade
briljanter 2.89 ct, enligt uppgift.

Längd 2 cm, vikt 7.1 gram. Stift med clipssystem.
Earrings in 18 K gold witn diamonds 2.89 cts,
according to information. Post and clip fittings.

Estimate: 25,000 SEK
Hammer price: 22,000 SEK

271. RING, 18 kt guld med en fantasislipad citrin.
Storlek 18, vikt 14.6 gram. Modell Nordic Summer,
stämplad Georg Jensen. Originaletui medföljer. Ring in
18 K gold with an fancy cut citrine. "Nordic Summer",
hallmarked Georg Jensen. Original fitted case
enclosed.
Estimate: 10,000 SEK
Hammer price: 10,000 SEK

273. HÄNGSMYCKE, 14 kt guld och silver med 3
ametister, 16 gammalslipade briljanter och diamanter
ca 1.90 ct samt rosenstenar.
Motivets storlek 7.5 x 4.5 cm, total vikt 25.6 gram.
Kedjans längd 68 cm. Tillpassat etui medföljer.
Necklace in 14 K gold and silver with 3 amethysts, 16
old-cut diamonds and diamonds approx. 1.90 cts and
rose-cut diamonds. Fitted case enclosed.

Estimate: 24,000 SEK
Hammer price: 40,000 SEK

275. RING, 18 kt guld föreställande två
Panterhuvuden med pavéinfattade briljanter 3.62 ct,
smaragder (D2) 0.20 ct och onyx 0.15 ct, vikter enligt
gravyr.
Storlek 18, vikt 11.8 gram. Ring in 18 K gold in the
shape of the Panther heads with diamonds 3.62 cts,
emeralds (D2) 0.20 cts and onyx 0.15 cts, weights
according to engraving.

Estimate: 35,000 SEK
Hammer price: 35,000 SEK

277. PÄRLCOLLIER, 25 doserade, barocka
multifärgade South Seapärlor, ca 12.5-15.5 mm.
Bajonettlås i 18 kt matterat guld med en mabepärla,
ca 13.3 mm.
Låset är avsett för tre rader. Längd ca 43 cm.
Necklace with 25 graduated, baroque och
multifärgade South Seapärlor, ca 12.5-15.5 mm.
Interchangeable clasp in 18 K gold with a mabé pearl,
approx. 13.3 mm. The clasp is designed for three
rows.

Estimate: 34,000 SEK
Hammer price: 34,000 SEK

278. RING, 18 kt guld med en cabochonslipad
smaragd (D1) 2.20 ct och trapetsslipade diamanter
0.78 ct, vikter enligt uppgift.
Storlek 17, vikt 6.1 gram. Stämplad WAB (WA Bolin),
Stockholm 2000. Ring in 18 K gold with a cabochon
cut emerald (D1) 2.20 cts and trapeze cut diamonds
0.78 cts, weights according to information.
Hallmarked WAB (WA Bolin), Stockholm 2000.
Estimate: 22,000 SEK
Hammer price: 20,000 SEK

279. RING, 18 kt vitguld med 5 större gammalslipade
briljanter och diamanter ca 1.20 ct, 8 diamanter 8/8
och en liten briljant.
Storlek 18, vikt 6.2 gram. Stämplad WAB (WA Bolin)
Stockholm 1942. Ring in 18 K white gold with 5 large
old-cut diamonds and diamonds approx. 1.20 cts, 8
single cut diamonds and a small diamond. Hallmarked
WAB (WA Bolin) Stockholm 1942.
Estimate: 12,000 SEK
Hammer price: 10,000 SEK

281. RING, 18 kt vitguld med 2 droppslipade ljusblå
safirer och 10 mindre diamanter 8/8.

Storlek 19, vikt 8.4 gram. Stämplad YR, Malmö 1974.
Ring in 18 K white gold with 2 pearshaped light blue
sapphires and 10 smaller single cut diamonds.

Estimate: 9,000 SEK
Hammer price: 8,000 SEK

283. RING, 18 kt vitguld med en större briljant och 6
mindre briljanter 0.86 ct, enligt gravyr.

Storlek 17, vikt 6.5 gram. Stämplad KLC, Stockholm
1979. Ring in 18 K white gold with a large diamond
and 6 smaller diamonds 0.86 cts, according to
engraving.
Estimate: 10,000 SEK
Hammer price: 9,000 SEK
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285. ÖRHÄNGEN, 18 kt vitguld med 18 runda och 10
navettslipade briljanter ca 1.50 ct.
Storlek ca 1.9 x 1.3 cm, vikt 6.6 gram. Stämplade
Gübelin.Stift med clipssystem. Earrings in 18 K white
gold with 18 diamonds and 10 marquise cut diamonds
approx. 1.50 cts. Post and clip ftiings. Hallmarked
Gübelin.
Estimate: 18,000 SEK
Hammer price: 22,000 SEK

296. DAMARMBANDSUR, 18 kt guld med briljanter ca
1.40 ct och 4 smaragder (D1) på locket och med dold
urtavla, samt flätad integrerad länk.
Längd ca 17 cm, total vikt 30.3 gram. OMEGA,
manuellt verk. Lady's wristwatch in 18 K gold with
diamonds approx. 1.40 cts and 4 emeralds (D1) on the
lid and with a hidden dial. OMEGA, manual movement.

Estimate: 15,000 SEK
Hammer price: 12,000 SEK

299. DAMARMBANDSUR, 18 kt vitguld med
diamantkrans runt urtavlan och integrerad
originallänk med 2 små briljanter och diamanter 8/8
på bandet.
Längd ca 16 cm, vikt 36.4 gram. L-U.Chopard,
Genève, ref.270130.2.8, nr 81226, manuellt verk.
Lady's wristwatch in 18 K white gold with diamonds
surrounding the dial, and 2 small diamonds and single
cut diamonds on the bracelet. L-U. Chopard, Genève,
ref. 270130.2.8, no 81226, manual movement.

Estimate: 14,000 SEK
Hammer price: 12,000 SEK

303. DAMARMBANDSUR, stål och 18 kt guld,
meteoriturtavla med 10 briljanter och separat datum.
Jubilelänk, omkrets ca 16 cm, vikt 57.6 gram. ROLEX
Oyster Perpetual Datejust, ref. 79173, automatiskt
verk. Ca 2001. Originalbox, certifikat och extra länk
medföljer. Lady's wristwatch in steel and 18 K gold
with meteorite dial and 10 diamonds and separate
date. Jubilee bracelet. ROLEX Oyste…

Estimate: 28,000 SEK
Hammer price: 24,000 SEK

305. ETT PAR LJUSSTAKAR, silver med pressat
bladmönster.
Höjd ca 29 cm. Stämplade GMF, (Gustaf Möllenborg)
Stockholm 1870. A pair of candle sticks in silver with
stamped decor. Hallmarked GMF, (Gustaf Möllenborg)
Stockholm 1870.

Estimate: 10,000 SEK
Hammer price: 9,000 SEK

306. BORDSUPPSATS, silver med blom- och
bladmotiv.
Höjd ca 35 cm, diameter ca 23 cm, vikt 739 gram.
Stämplad GM (Gustaf Möllenborg), Stockholm 1863.
Footed bowl in silver with flower and leaf decor.
Hallmarked GM, (Gustaf Möllenborg) Stockholm 1863.

Estimate: 12,000 SEK
Hammer price: 10,000 SEK

310. MATSILVER, 119 delar.
119 delar. 4 matskedar, 4 -gafflar, 14 bordsskedar, 12
-gafflar, 12 -knivar, 12 smörgåsgafflar, 12 -knivar, 12
fiskgafflar, 12 -knivar, 12 kaffeskedar, 6 moccaskedar,
6 smörknivar med stålklingor, 1 ostkniv. Total vikt
5531 gram. Modell F. Stämplade WAB (WA Bolin),
Stockholm 1947-1961. 119 pie…
Estimate: 45,000 SEK
Hammer price: 40,000 SEK
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DESCRIPTION
You can collect items won in the auction from 12 o’clock noon on Monday 14th April.

We also have unsold items for sale here in the shop until Saturday 26th April.

Welcome!

Links:

[Russian objects](/search?event_id=45&is=&q=ryska+föremål&scoped=51)
[Bolin](/search?event_id=45&is=&q=bolin&scoped=51)
[Notable](/search?event_id=45&is=&q=sevärt&scoped=51)
[Icons](/search?event_id=45&is=&q=ikon&scoped=51)
[Featured items](http://www.bolin.se/wp-
content/uploads/2014/04/3_Vårkatalog_2014_Öppen_gruppbilder_webb.pdf)
[Unofficial diamond list](http://www.bolin.se/wp-content/uploads/2014/04/Briljantlista-auktion-88.pdf)

Conditions of the lots:

Catalogue images and text descriptions are intended to identify the lots and cannot be used to decide the lot
conditions.

W.A. Bolin would like remind customers of their obligations to examine the lots.

[TREATMENTS OF GEMSTONES](http://www.bolin.se/en/auction/stricter-policy-regarding-treatments-of-
gemstones/)


